

定期都转成了活期，下一步就是把钱转走

## 民警快贼一步，紧急出警止损 24000 余元

本报讯 8月3日13时许，寿昌派出所接到反诈预警提醒，辖区内一名群众可能存在被诈骗的风险。接警员立即拨通当事人余女士的电话询问详细地址，并安排民辅警火速上门。

原来，当日11时，余女士接到一个自称是某商家售后的电话，称其最近购买的奶粉质量有问题，可做理赔，要求余女

士跟着指示一步一步操作。因余女士最近确实在网上购买过奶粉，并且对方提出一赔三的理赔方式让她心动不已。于是，在骗子的利诱攻势下，余女士慢慢放下戒备心，多次将银行验证码告诉对方。

正当民警赶到时，一看余女士的短信，发现骗子正在远程进行定期转活期的操作，并且已经成功将余女士卡内的20000元定期存款转成了活期！民警心里一个咯噔：“定期都转成活期了，下一步就是把你的钱转走！快上车！去银行！”来不及等晕头转向的余女士电话查询银行的账户情况，民警立马把余女士拉上警车，赶往就近

的银行，并联系银行加急将卡内24000余元取出，成功止损了24000余元。

“多亏了你们，要不是你们及时赶到，我得损失24000多元了，太感谢你们了！”余女士后怕不已地说道。

“这是冒充网络商家客服进行的电信网络诈骗，所谓的客服其实就是诈骗分子，一旦你向对方提供银行卡号、验证码等个人信息，你银行卡中的存款就会被一扫而空。”事后，民警向余女士讲解了目前常见的电信网络诈骗种类、手段及其惯用伎俩，并告知她诈骗种类和手段层出不穷，捂紧自己的钱袋子才是关键。

民警发现余女士还未下载“国家反诈中心”APP，便现场指导为其下载了“国家反诈中心”APP，并进行实名认证和打开来电预警功能，同时发动余女士以后也要提醒身边人开启反诈“金钟罩”，别为一时蝇头小利上了骗子的“贼船”。

(通讯员 柳盛斌)



本报讯 连日来，市交通运输行政执法队结合辖区路网情况及大货车行驶规律特点，在320国道寿昌段、305省道大同段、更石线、白章线等重点路段开展货运车辆专项整治行动。

整治行动中，执法人员按照“全覆盖、零容忍、严执法”的要求，采取24小时定点检查与流动巡查点线相结合的方法，有效遏制个别违法车辆与执法队伍打“时间差”、逃避检查的现象，针对查获的超限运输和污染路面车辆，执法人员坚持发现一起、查处一起。

在305省道大同镇黄家村路段，大同中队开展了夜间突击整治行动，引导涉嫌超限运输车辆称重检测。在305省道航头镇溪沿村路段，治超中队、寿昌中队开展了夜间联合整治行动，严查涉嫌超限运输车辆。在白章线江湾至马目路段，新安江中队、公共交通中队开展联合整治，走访货运源头，要求规范装载。在320国道桥南路段，新安江中队查获了污染路面车辆……

据统计，此轮整治行动共出动执法人员98人次，检查车辆100多辆次，查获污染路面车辆36辆次、超限运输车辆26辆。下一步，交通执法队将持续加大对违法行为的整治力度，加大对重点时段、重要路段的管控，保障辖区道路安全畅通。

(通讯员 邹宗成 黎国华 邵晨毅)

严查超限及抛洒滴漏车辆

保障道路安全畅通

## 走进“蝴蝶世界” 探索自然奥秘

本报讯 “哇，我最喜欢这个品种的蝴蝶了，你看它的卵就像玉石般晶莹剔透，好漂亮啊！”近日，在健安社区七色堇阳光假日学校“蝴蝶标本诞生记”的课堂上，来自杭州市实验外国语学校的胡健老师带领孩子们走进美丽的蝴蝶世界，探索自然的奥秘。

胡老师从蝴蝶一生发育要经过的四个阶段——卵、幼虫、蛹、成虫入手，用生动的语言讲述了蝴蝶的习性以及种类。最让孩子们激动的莫过于亲自动手制作标本了，大家小心翼翼地接过老师给的蝴蝶，一边认真听胡老师的讲解，一边动手操作。“分翅，粘贴，塑封……”不一会儿，一张张别具特色的蝴蝶标本就诞生了。



据悉，举办本次活动旨在让孩子们树立认识和保护自然

的意识。

(通讯员 王哲敏)

建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

关心关爱未成年人  
是全社会共同的责任